

牢记初心使命 坚定奋斗信念

峨口铁矿明确党建工作重点强化责任担当

本报讯(通讯员 王振华)为了进一步促进基层党组织领导干部牢记初心使命、勇于担当作为,将党建工作与生产经营深度融合,助推峨口铁矿高质量可持续发展,近日,峨口铁矿召开党群工作例会。该矿领导、各党总支书记、党支部书记、各党总支党群干事、党群部门工作人员参加会议。

的讲解。党群系统各部门对党支部工作情况进行点评,并对今后工作进行了详细安排。该矿党委强调,每名党员领导干部要时刻牢记自己是党的干部,干的是党的事业,要增强干好工作的责任感和使命感。各党支部书记的“三个责任清单”不能只挂在墙上,更要落实在行动上。各级党组织紧密结合本单位实际,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,纪念中国共产党成立98周年系列活动等。各党支部要关爱职工,针对性地做好各项工作。党风廉政建设要抓早、抓小、抓苗头,各党支部书记要加

强对廉洁风险岗位人员日常的纪律教育和警示教育,敲响警钟,促进履职尽责。各党支部书记在抓好“三会一课”、党员的培养等基础工作的同时,更要创新开展党建工作,要善于挖掘、总结、培养、宣传先进典型,充分发挥先进典型的示范引领作用,弘扬正能量,切实把党的政治优势转化为市场竞争优势,将党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,实现党建工作与生产经营管理一体化同步推进,助推峨口铁矿高质量可持续发展,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。



近日,东山矿开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。全体党员及预备党员来到太原解放纪念馆参观,在讲解员的引导下观看了大量珍贵教育、手稿、实物,接受了一次深刻的爱国主义和革命传统教育,并面对党旗重温了入党誓词。党员纷纷表示,将继承和发扬革命先烈的光荣传统,时刻牢记入党初心,忠诚党的事业,无私奉献、爱岗敬业,以实际行动为企业高质量发展作出自己应有的贡献,图为参观现场。 高爱忠 摄



本报讯 为深入做好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,近日,技术中心科研第三党支部组织党员观看电影《大会师》,通过重温红色经典、缅怀革命先烈,使广大党员坚守初心使命,树立担当意识,传承红色基因,坚定理想信念。 1936年10月,红军三大主力先后在甘肃会宁和宁夏将台堡会师,在历经艰难万险、付出巨大牺牲后,他们用信仰和生命完成了伟大的长征,缔造了长征精神,这是一场彪炳人类历史的军事奇迹。 当毛主席率领红军登上万里长征最后一座高峰六盘山主峰发出:“六盘山上高峰,红旗漫卷西风。今日长缨在手,何时缚住苍龙?”直抒胸中情怀时,也在观众心中激起了万千浪花,令人感慨万千。大会师标志着中国工农红军昂首走上了追求民族独立解放的新战场,在抗日救亡的烽火中,开始了铸造民族脊梁的新征程。 长征队伍中一个个英勇不屈的革命将士,用忠诚的信仰和巨大的牺牲汇聚起救亡图存的磅礴力量。艰难险阻、衣衫褴褛也不能改变人民军队的理想信念,跨越千山万水,他们凭借常人难以想象的执着和毅力,在黑暗中踏出了一条中国革命走向胜利的大道,也让长征基因在中华儿女中代代相传。 通过观看影片《大会师》,广大党员心灵受到了洗礼,思想得到了升华,纷纷表示要继承和发扬长征精神,立足本岗位,发挥党员先锋模范作用,为开创科研工作高质量发展作出贡献。 (技术中心科研第三党支部)

技术中心科研第三党支部 组织党员观看电影《大会师》

图片新闻

为进一步将党建联合工作落到实处,太钢营销中心党委继今年初与中储股份有限公司无锡物流中心党委签署党建共建协议后,近日,中储股份有限公司无锡物流中心党委书记一行四人来访营销中心进行党建工作交流,双方就下一步如何在党建工作方面创建联合新模式、进行深入合作开展探讨与交流。图为双方交流现场。 智喜来 摄 崔正文 文

近日,观看了电影《大会师》,这部影片以红军一、二、四方面军在会宁会师为线索,紧紧围绕会师、抗日这一主题,通过几次具有重要意义的战役、战斗、重要会议,再现了红军将士百折不挠、无坚不摧的历史画卷,体现出我党在重大关键时刻做出正确决策的决心和毅力。 坚定共产主义理想信念,是红军在艰难困苦中走向胜利的根本。面对国民党军队的围追堵截与狂轰滥炸,绝大多数红军将士都胸怀共产主义的远大理想、坚定的马克思主义信仰,冒着敌人的枪林弹雨无所畏惧,爬雪山过草地不怕牺牲,正是这种信仰和理想信

坚定信心跟党走

通讯员 牛宝成

念让红军创造了人间奇迹。 民主集中制原则也是我党避免个人错误决策的法宝。影片中几次重要会议、重要决策,都是领导班子实行民主集中制原则的典范,在充分讨论的基础上,少数服从多数,既民主又集中。正是民主集中制原则的合理运用,才使得红四方面军整体上沿着正确的路线前进。作为各级领导,要认真听取群众意见,避免偏听偏信,充分发挥民主集中制的原则,在大是大非面前立场坚定,防止思想上出问题。 让人民过上美好的生活

是做好群众工作的基础。影片展现以刘志丹、习仲勋为代表的共产党人在陕北为穷苦百姓分田地,赢得当地老百姓的拥护与支持,为在陕北创建革命根据地打下了坚实的群众基础,也为中央红军最终落脚延安埋下了伏笔,革命历史充分证明,人民的立场是中国共产党的根本政治立场,人民群众是党的力量源泉,党的力量来自于人民,人民群众与共产党永远分不开。 新时代的我们也要坚定信念,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚决做到“两个维护”,学好本领,掌握技能,为实现百年中国梦而奋斗。



近日,物流中心电务党支部与工务党支部联合组织全体党员开展学习活动,内容有党史知识竞赛、党员互动交流、讲专题党课等。通过本次学习,党员们表示要立足本岗位,将理论知识和工作实践相结合,在工作岗位上以身作则,转变作风,不断提高工作效率和质量。 义丽萍 摄